

100名启东市委宣讲团成员赴基层宣讲五中全会精神——

当好“翻译员” 讲出“大主题”

认真学习贯彻十九届五中全会精神

党的十九届五中全会提出,要构建新发展格局,以创新驱动、高质量供给引领和创造新需求……作为企业要更加注重创新、创业,通过优化资源配置提高效率,生产出满足百姓需求的产品。”12月9日,启东市委宣讲团成员、启东市委宣传部副部长、党史办主任陆红琴来到江苏昂彼特堡能源集团有限公司,宣讲党的十九届五中全会精神。

陆红琴紧紧围绕“新发展阶段、新发展理念、新发展格局”,结合习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,与企业员工一起分享对五中全会精神的理解和感悟,不时地引来阵阵

掌声。

连日来,为推动党的十九届五中全会精神在东疆大地落地生根,开花结果,启东市成立由100人组成的市委宣讲团,成员包括党政领导、党校讲师、“百姓名嘴”以及青年宣讲骨干等。从现在起到明年初,对306个村居、10个系统和市级机关,广泛开展面向基层、面向群众的全覆盖宣讲,让全会精神走深走心走实。

“全会精神宣讲既要原原本本,又不能照本宣科,只有贴近基层党员群众思想工作实际,才能引发广泛共鸣。”在宣讲动员会上,启东市委宣讲团团长、市委副书记、宣传部

部长邵茂华强调,“要当好五中全会精神的‘翻译员’,而不是只做‘复读机’,要因地制宜地将‘普通话’转换为‘启东话’,用‘百姓话’讲出‘大主题’,打通理论宣讲走向基层群众的‘最后一公里’。”

“全会提出要优先发展农业农村,全面推进乡村振兴。从我们老百姓的角度理解就是要大力发展现代农业,提高农产品附加值,让农村人居环境美起来、让农民生活好起来……”在汇龙镇临江村,启东市委宣讲团成员、临江村党总支书记秦忠向村民们联系实际解读全会精神。

启东市委宣讲团成员坚持以问题为导向,聚焦群众所需所盼所急,加强调研,精心备课,面对面解疑释惑、心贴心交流互动,使理论宣讲接地气、有生气、聚人气,让广大党员干

部群众对五中全会精神有了切身的体会。截至目前,已开展全会精神宣讲80余场次,直接受众近万人。

据了解,为切实推动理论宣讲通俗化大众化,从去年开始,启东市创新实施“理响东疆”引领工程,组建多层次、宽领域的“211”理论宣讲队伍(20名理论名嘴、100名宣讲骨干、1000名宣讲员)。融合“传统”与“新兴”阵地,用好“两中心一平台”“两微一端”等线下线上载体,不断拓宽畅通宣讲渠道。组织开展以党的十九届四中全会精神、“四史”、“担当有为好干部”先进事迹,学习苏州“三大法宝”等主题巡回宣讲和“云宣讲”超3000场,直接受众达80万人次,让党的创新理论真正“飞入寻常百姓家”。

本报通讯员 曹军华 本报记者 黄海

南通绕城高速 两大预制场启动建设

本报讯 (记者 彭军君 通讯员 李夏雷)14日,南通绕城高速建设指挥部在施工单位项目总包部召开工作推进会。会上,各参建单位就绕城高速在前期征地拆迁、党建纪检、工程管理等工作进展情况进行汇报。

截至目前,南通绕城高速项目已完成勘察设计、施工、监理、质量安全中心、造价咨询等合同签约;全线征地拆迁、组卷报批工作已接近尾声;项目部驻地建设、钻孔灌注试验桩施工已经全部

完成;钢筋加工厂、搅拌站已建设完成30%;便道、便桥施工已完成20%;箱梁、箱通、箱涵均采用预制工艺,预制场按标准化、智慧化的模式进行规划,目前全段两个大型预制场已启动建设。

南通绕城高速环工程起自海门区沿江高等级公路,向北依次跨越S336、沪陕高速、洋通高速等,终点止于沈海高速新联枢纽,与沪苏通大桥北接线相连。项目全长64.5公里,概算总投资约149亿元,建设工期预计三年。

启东有了首家科创板上市企业 联测科技IPO成功过会

本报讯 (记者 黄海)15日,联测科技(江苏联测机电科技股份有限公司)上交所科创板IPO成功过会,成为启东市首家科创板上市企业,也是南通市第三家科创板上市企业。

联测科技为启东市2019年度骨干企业,成立于2002年,是一家动力系统测试解决方案提供商。公司拥有南通常测机电设备有限公司和上海启常申机电设备有限公司两家全资子公司。

公司,占地合计4万多平方米,共有员工近300人,截至目前,公司已拥有60多项专利、30项左右软件著作权。

联测科技的产品及服务主要应用于新能源汽车、燃油汽车、船舶和航空等细分领域动力系统测试,为新能源汽车整车、动力总成及相关零部件、燃油汽车动力总成及相关零部件、船舶发动机、航空发动机等动力系统相关设备提供智能测试装备和测试验证服务。

智能电网让滨江天更蓝景更美

(上接A1版)巨大的工程量,如何确保开工后客户用电不受影响,是设计人员考虑的重中之重。35千伏南小396支水厂线路空架线路是为当地水厂供电的线路,管廊开工后需拆除原先的杆塔。为保证水厂正常用电,线路需要易址重建,项目组多方勘察后创新思路,决定利旧平移,在保证安全的前提下,将原有的线路架设到附近空闲的杆塔上。整个迁改工程提前两个月顺利完成,最大限度保证了水厂供电,也缩短了管廊工期。

盛夏7月,管廊工程进入电气安装阶段,新的难题也迎面而来。为贴合城市地形地貌,滨江GIL管廊并非“一直到底”,拐角、上下坡不少。为此,建设方量身定制了拼装设备,并对施工过程中人的行为、物的装填、环境信息进行实时监控,技术人员在安装过程中以毫米为单位进行微调,保障GIL设备对接的精准度。

运输、吊装、预就位,对接。工程有序推进,10月中旬,管廊非停电部分主体结构安装完成;11月,两条线路经过测试后顺利送电投运。

供电稳定,还滨江一片蓝天

滨江片区上空,原本错综交替的电缆线已经消失,漫天蔚蓝令人身心舒畅。

本报记者 刘璐

2016年底以来,我市把推进五山及沿江地区生态修复保护作为落实长江经济带发展“共抓大保护、不搞大开发”要求的重要举措,逐步恢复长江岸线生态功能。短短几年间,滨江片区便成为南通发展的一道新的名片。11月12日,习近平总书记在江苏考察的第一站,便是南通滨江片区。

“原本我们头顶上都是电线。”顾建军指着原先4条线路的所在位置介绍,随着线路入地,周边剩余的一些相关设备也将陆续拆除,不仅有效节约土地资源,对南通全面推进长江大保护工作也产生了积极作用。

220千伏滨江GIL管廊建成投运后,不仅能满足片区未来几年发展对电力的需求,封闭的地下环境还可以避免风筝、飞行物等空中电力破坏因素,运行可靠性高、节省占地,无疑又为当地招商引资,大力发展经济提供了更多的优势保障。

未来,南通电力还将持续建设坚强智能电网,保障可靠能源供应;加快建设能源互联城市,提高电网运行安全和效率水平;持续提升服务品质,进一步优化电力营商环境;实施电能替代专项行动,共建能源服务生态圈。

本报记者 刘璐

15日在盐通高铁南通西站附近拍摄的动车组列车。16日,盐通高铁迎来第7天满图试运行,进入通车“倒计时”。 记者 许丛军摄

通过初步验收,将进入安全评估阶段 盐通高铁开通进入倒计时

本报讯 (通讯员 束为 记者 彭军君)16日,记者从苏北铁路工程指挥部获悉,新建盐城至南通高铁于15日通过由国铁集团和江苏省人民政府组织的初步验收,这标志着盐通高铁进入开通倒计时。盐通铁路工程顺利通过初步验收后,将进入安全评估阶段。

12月12日至15日,初步验收委员会组织相关专家、单位对盐通高铁进行了全面验收。初步验收委员会成员于14日添乘G55602次检查车往返于南通站至盐城站之间,检

查线路、路基、桥梁、信号、接触网、通信、站房等设备设施及部分工点建设完成情况,并听取相关单位汇报,分组检查验收相关资料,交换初步验收意见,完善初步验收报告。初步验收报告显示:盐通高铁各项测试指标满足动车组以350公里/小时及以下速度运行时相关标准要求,工程满足设计要求,工程质量合格,工程验收程序符合规定,同意通过初步验收。

盐通高铁2018年5月1日全线开工建设,今年8月7日完成正线全

线铺轨,8月26日开始静态验收;10月23日开始联调联试,截至11月24日,先后开行综合检测列车、动车组等各类试验列车共1143列,检测总里程达52336公里,最高试验速度达385公里/小时。该工程北起徐盐铁路盐城站,南至沪苏通铁路南通西站,设盐城、盐城大丰、东台、海安、如皋南和南通西6座车站。正线全长156.6公里,设计时速为350公里,项目总投资254.3亿元。

盐通高铁是国家“八纵八横”高铁网中沿海铁路的重要组成部分,

也是首条全线位于苏北地区时速350公里的高铁。盐通高铁进一步完善了长三角铁路网,也使苏北地区高铁初步成网,大丰、东台两地将改变不通动车的历史,海安、如皋也将首开时速350公里的高铁动车。

盐通高铁的开通使得从江苏最北部的连云港、徐州出发可直达江苏江北最南端的南通,再经过沪苏通铁路直达上海,由此有了从苏北乘动车全程在省内便可到达苏南、上海的新选择,大大压缩了苏中、苏北地区与上海的时空距离。

近44亿元授信额度及风险保障投向生猪 我市多管齐下稳“猪”市

本报讯 (记者 唐佳美 见习记者 杨钰颖)面对生猪生产严峻形势,市农业农村局、南通银保监局等各相关部门多管齐下,奋力冲刺全年生猪存栏116万头,出栏182万头目标,生猪生产稳中有升,稳产保供全面完成。

全市生猪生产保障市场供应工作联席会议15日透露,截至目前,全市13家银行提供支持生猪生产授信额度34亿元,保险业累计为219.56万头生猪提供风险保障9.57亿元,为恢复生猪生产提供了强有力金融支撑。

“猪粮安天下。”市委、市政府把发展生猪生产作为农业农村和“六稳六保”的重点工作,先后七次召开“全市生猪生产调度专题会议”,就释放现有产能、做好银保企对接等强化部署,建立恢复生猪生产保障市场供应联席会议制度,市级财政划拨6900万元专款,恢复生猪生产。

南通银保监局着力推动生猪生产金融政策落地,

引导银行机构调整信贷政策,主动对接生猪养殖场。同时,跟踪新建大型现代生猪养殖企业资金需求,持续加大对信贷支持。引导保险机构扩大保险保障,创新业务流程,快速支付赔款,力促恢复生产。截至11月,已对接500头以上规模养殖户895户,其中1000头以上的213户。同时,南通银保监局严格落实省政府相关政策,将育肥猪、能繁母猪保险保额分别提高800元/头和1500元/头,实现生猪保险应保尽保。此外,银保监系统还建立“银行+担保公司+养殖户”“银行+保险+养殖户”等合作模式,创新金融服务,确保市场供给。

据悉,随着今年存栏1000头以上规模猪场完成升级改造,以及新建存栏5万头以上大型规模猪场陆续竣工,明年全市猪肉自给率将稳定在80%以上,基本告别异地调猪。

南通市市区国有建设用地使用权出让公告

通自然资规告出网
(2020)第64号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	土地面积 (M ²)	建筑面积 (M ²)	容积率	建筑密度 (%)	绿地率 (%)	出让年期 (年)	起始价 (元/M ²)	竞买保证金 (万元)
C20044	江海大道北、河东路东	商业商务混合用地	12180.76	≤30000【商业≤25000(其中酒店10000),办公≥5000】	≥2.0且<2.47(上限以建筑面积为准)	≤45	≥20	40	3010	750

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
C20044	2021年1月8日起,2021年1月20日上午11时止	2021年1月8日起,2021年1月22日上午11时止

特别提醒!2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)11楼窗口,南通市政务服务中心窗口自11月3日起停止办理相关业务。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”,联系电话:0513-85118889。

遗失公告

▲ 杨岩松遗失学生证,号码:0207181015,声明作废。

▲ 刘闯遗失学生证,号码:0207181006,声明作废。

▲南通天天乐大药房连锁有限公司启东欣乐城店遗失医疗器械经营许可证,编号:苏通食药监械经营许20192007号,声明作废。

▲ 扎平遗失学生证,学号:0420201131,声明作废。

▲ 吕东芹遗失工程师证,证号:17510361,声明作废。

▲ 港闸区爱尚宾馆遗失公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查合格证,公消安检字(2013)第0042号,声明作废。

▲ 崇川区尚食酒店遗失税务登记证正副本,号码:320624197409180642,声明作废。

▲ 崇川区沁茗茶庄遗失税务登记证正副本,号码:320624197103300015,声明作废。

▲ 销毁公告

南通连波商贸有限公司(统一社会信用代码:91320611MA1WMEW85W)股东于2020年9月27日决定解散公司,并于同日成立了清算组。请公司债权人于公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:彭连波

地址:南通市板桥东村40-208

南通连波商贸有限公司
2020年12月17日

线上办理
请扫码

减资公告

江苏中创保险代理有限公司(统一社会信用代码:91320602MA20X3121C)根据2020年12月10日股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本5000万元人民币整减少至2000万元人民币整。请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保。逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告。

江苏中创保险代理有限公司

2020年12月17日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2021年1月18日10时至2021年1月19日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖张界界金辉煌置业有限公司名下的位于湖南省张家界永定区西溪坪街道办事处渡口居委会国有土地使用权(权证号码:张国用(2014)第1358号)。宗地面积:19627.5平方米,土地用途:住宿餐饮、其他商服用地,使用期限:40年,起止日期:2014年5月21日-2054年5月20日,容积率:不高于6.8。特别提示内容详见淘宝网拍卖公告。

市场价(评估价):16443.92万元,起拍价:11511万元,保证金:1200万元,增价幅度:10万元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在第一次拍卖之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价,保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2021年1月